

## Увеличился размер денежной компенсации за задержку зарплаты

С 26 апреля при расчете денежной компенсации за задержку заработной платы необходимо использовать ключевую ставку в размере 5%.

Напомним, Совет директоров ЦБ РФ повысил ключевую ставку на 50 б.п. до 5,00% годовых. До этого она составляла 4,5%.

Размер ключевой ставки ЦБ имеет значение в рамках трудовых отношений, его учитывают при расчете суммы компенсации за задержку заработной платы и других выплат, причитающихся сотрудникам. Размер данной компенсации не может быть ниже 1/150 действующей в это время ключевой ставки Банка России от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки (ст. 236 ТК РФ).